



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

23 Σεπτεμβρίου 2025

Θέμα: Ενημερωτική Καμπάνια Γονέων «Ακαδημία Οικογένειας Μαθητή»

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το ΚΕΝΘΕΑ (Παγκύπριος, μη κυβερνητικός και μη κερδοσκοπικός εθελοντικός οργανισμός ο οποίος δραστηριοποιείται στον αγώνα ενάντια στις εξαρτήσεις) σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, μέσω του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, διοργανώνουν παγκύπρια ενημερωτική καμπάνια, η οποία απευθύνεται προς όλους τους γονείς και κηδεμόνες, μέσω της προσφοράς επιμορφωτικών διαδικτυακών διαλέξεων.

Η ενημερωτική καμπάνια διεξάγεται στο πλαίσιο του στόχου 1 του Σχεδίου Δράσης της Εθνικής Στρατηγικής για την Αντιμετώπιση της Εξάρτησης 2021- 2028, ο οποίος αφορά την πραγματοποίηση εκστρατειών ευαισθητοποίησης και δημόσιων συζητήσεων για έγκυρη πληροφόρηση για θέματα εξαρτήσεων.

Συγκεκριμένα, το Πρόγραμμα «Ενημερωτική Καμπάνια Γονέων - Ακαδημία Οικογένειας Μαθητή» αποτελεί μία σημαντική πρωτοβουλία του ΚΕΝΘΕΑ, κυρίως στον τομέα της πρόληψης των εξαρτήσεων για την οποία έχει εξασφαλιστεί η απαραίτητη έγκριση από τον αρμόδιο φορέα, που είναι η Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου. Περιλαμβάνει είκοσι οκτώ (28) διαδικτυακές διαλέξεις, οι οποίες θα προσφέρονται κάθε Δευτέρα, από τις 19:00 μέχρι τις 20:30, από ειδικούς σε θέματα παιδαγωγικών και ψυχικής υγείας σε θεματικές ενότητες σχετικές με την ανάπτυξη των παιδιών, τις εξαρτήσεις, τον σχολικό εκφοβισμό, τις σχέσεις γονέων-παιδιών, καθώς και τον ρόλο των γονέων στην διαπαιδαγώγηση των παιδιών.

Σημειώνεται ότι οι διαλέξεις αρχίζουν στις 6 Οκτωβρίου 2025 και ολοκληρώνονται στις 15 Ιουνίου 2026, σύμφωνα με το πρόγραμμα που επισυνάπτεται. Κάθε άτομο μπορεί να παρακολουθήσει όσες εβδομαδιαίες διαλέξεις επιθυμεί χωρίς να χρειάζεται να κάνει εγγραφή.

Όσα άτομα επιθυμούν να λάβουν πιστοποιητικό συμμετοχής χρειάζεται να κάνουν εγγραφή στην ιστοσελίδα <https://akoma.kenthea.cy>, που έχει αναπτυχθεί από το ΚΕΝΘΕΑ. Για σκοπούς εγγραφής θα ζητηθεί το όνομα, το επώνυμο, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και το τηλέφωνο. Πιστοποιητικό συμμετοχής θα λάβουν όσοι εγγεγραμμένοι χρήστες παρακολουθήσουν τουλάχιστον 20 από τις 28 διαλέξεις και τουλάχιστον 60% της διάρκειας κάθε διάλεξης (54 λεπτά). Τα πιστοποιητικά συμμετοχής θα αποσταλούν μετά την ολοκλήρωση του κύκλου διαλέξεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας του εγγεγραμμένου χρήστη.

Στην περίπτωση που χρειαστείτε τεχνική υποστήριξη παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με το 22385588 ή αποστείλετε μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο admin@kenthea.org.cy.